



Országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: T/4730/Sz2

Érkezett: 2015 MAJ 29.

Módosító javaslat

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 40. §-a alapján – a 91. § (4) bekezdésében* foglaltaknak megfelelően – **Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről** szóló **T/4730.** számú törvényjavaslathoz a következő módosító javaslatot terjesztem elő, amelynek megvitatását a **Költségvetési bizottságban** kérem.

A törvényjavaslat 2016. évi költségvetési előirányzatainak – a túloldali részletezés szerinti – növelését, illetve csökkentését javaslom:

* A HHSZ 91. § (4) bekezdése alapján a központi költségvetés és a költségvetési fejezetek bevételi és a kiadási főösszegére és egyenlegére – a Gst. 25. § (5) bekezdése szerinti módosító javaslat kivételével – kizárólag a költségvetési ügyekkel foglalkozó bizottság nyújthat be módosító javaslatot

Javaslat a 2016. évi költségvetési előirányzatok módosítására

(Millió forintban, egy tizedessel)

Fejezet szám	Cím szám	Alcím szám	Jogcím-csoport szám	Jogcím szám	Előirányzat-csoport szám	Kiemelt előirányzat szám	Fejezet név	Cím név	Alcím név	Jogcím-csoport név	Jogcím név	Előirányzat-csoport név	Kiemelt előirányzat név	ELŐIRÁNYZAT			ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁS +/-			MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZAT					
														KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS			
XVII.							Nemzeti Fejlesztési Minisztérium																		
	16						Nemzeti Sportközpontok								[2 500,0]	[4 602,5]									
							Személyi juttatások								[1903,2]										
							Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó								[531,3]										
					1		Működési költségvetés																		
					3		Dologi kiadások								[3 296,8]										
					2		Felhalmozási költségvetés																		
					6		Beruházások								[1371,2]										
XLII.							A költségvetés közvetlen bevételei és kiadásai																		
	2						Fogyasztáshoz kapcsolódó adók																		
		1					Általános forgalmi adó								[3 351 850,0]										

Megjegyzés: a kormányhatározaton tartalmilag-logikailag összetartozó, részleteiben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntető fel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részleírásokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel. Ha a módosító indítvány a fenti összefüggéseket nem tartalmazza, a tárgyaló bizottságok állásfoglalásához készített Hátteranyag erre utaló megjegyzést tartalmaz.

INDOKOLÁS

Mátraháza Edzőtábor üzemeltetése

Az ország egyik legismertebb és legnépszerűbb edzőtábora 2015. évben ismét a sportolók rendelkezésére áll majd. Az elmúlt évtizedekben több mint 20 sportág képviselői jártak rendszeresen Mátraházára, megszámlolni is lehetetlen, hány magyar olimpiai aranyérmet alapoztak itt meg versenyzőink. Az edzőtábort lassan 10 éve nem használhatják a sportolók.

2014 májusában kezdődött meg az edzőtábor átépítése. A több mint 800 millió forintos beruházás részeként a központ külső megjelenésében is megújul: a tervezés során már a következő évtized elvárásait vették figyelembe, a legkorszerűbb anyagokból épül meg az edzőtábor.

Forrásigény: 85,5 millió forint

Tüskecsarnok és uszodakomplexum üzemeltetés

A Kormány az 1519/2011. (XII. 30.) és az 1108/2012 (IV. 11.) Korm. számú határozatával biztosította a Tüskecsarnok program befejezéséhez szükséges költségvetési forrást a 2012-2014. közötti időszakban. A Kormány a 32/2012. (III. 7.) Korm. rendeletében a beruházást nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházássá nyilvánította, biztosítva ezzel a gyors hatósági ügyintéztést. A Kormány az 1689/2012. (XII.29.) Korm. határozatával biztosította a Tüskecsarnok beruházáshoz kapcsolódó uszodafejlesztési programhoz szükséges költségvetési forrást a 2012-2014. közötti időszakban.

2014 novemberében megvalósult a Tüskecsarnok beruházás. Azóta számos nagyobb rendezvénynek adott otthont a Tüskecsarnok és ezzel a környék sportélete is fellendült. 2015 évben az uszodakomplexum beruházása is befejeződik.

Forrásigény: 238,9 millió forint

Tanuszodák üzemeltetése, Iváncsai Tanuszoda, Gönci Tanuszoda

A Kormány 1086/2014. (II.28.) Korm. határozata alapján a Nemzeti Sportközpontokat jelöli meg a köznevelési infrastruktúra-bővítő beruházások, kiemelten tanuszoda, tornaterem, tanterem megvalósításához kapcsolódó Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztési Program beruházójaként és építetőjeként, valamint egyetért azzal, hogy a tanuszoda építés esetén a beruházással létrejött vagyon az állam tulajdonában, a Nemzeti Sportközpontok vagyonkezelésébe kerüljön.

A 24 tanuszoda beruházásának megvalósítása és azok megnyitása várhatóan 2016. III. negyedévének végére történhet meg, amelynek üzemeltetési költségéhez szükséges a forrás, valamint a megfelelő létszám biztosítása. A Tanuszodák üzemeltetési költségeit az Iváncsai és a Gönci uszodák tényszámait alapján kalkuláltuk.

Szintén, a Kormány 1439/2014. (VII.31.) Korm. határozatában egyetért azzal, hogy a Gönci tanuszoda a Nemzeti Sportközpontok üzemeltetésében kerüljön újra megnyitásra. A Kormányhatározat rendelkezik az üzemeltetéshez szükséges 9 státusszal történő bővítésről, valamint a forrás biztosításáról.

Forrásigény: 353,9 millió forint

Tatai Edzőtábor új csarnok építése / Labdaház

Tervezési program alapján az új csarnokot elsődlegesen labdajátékok kiszolgálására szánjuk, így több sportág versenyzőit ki tudja majd szolgálni párhuzamosan az edzőtábor ugyanis a jelenlegi, meglévő sportcsarnokok már nem tudják kiszolgálni a felmerült igényeket. Az új épület az edzőtábor szálló kapacitásának kihasználtsága is optimálisabb lehet ezzel az edzőtábor bevételeit is növelni tudnánk, így az üzemeltetés is gazdaságosabbá válhatna.

Az önálló új épület az edzőtábor területén, funkcionálisan kapcsolódni fog a meglévő egységekhez, belső átjárást biztosítunk. A csarnok edzőcsarnokként lesz használatos, eredményjelző kiépítése és nézőközönség, elhelyezése nem szükséges.

A játéktér mérete cca. 31x62 m, ezek alapján ez a sportcsarnok a nemzetközi terminológia szerint háromosztatú csarnok. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a csarnoktér elválasztható három kosárlabdapálya méretű játéktérre. A játéktér 9 m-es tiszta belmagassággal készül.

A csarnokhoz kapcsolódóan elhelyezésre kerülnek öltözők, közös vizesblokkal, szertár felület, ami szükség esetén csapatöltözővé alakítható át, egybefüggő kb. 200m²-es külső bejárattal rendelkező, targoncával járható sportszer raktár, gépészeti, elektromos helyiségek, az épület kiegészül egy diagnosztikai központtal is. Az épület hasznos alapterülete kb. 2900m².

Forrásigény: 1,2 milliárd forint

Budapest, 2015. május 29.

.....
Bánki Erik
képviselő